



第十四届全国运动会在陕西西安隆重开幕

习近平出席并宣布运动会开幕

今日八版

丽水党史学习教育 新声代 汇聚奋进力量 展示青春风采 传递时代之音

2021 青鸿鹄 中国数字经济 创新创业大赛启动

本报记者 叶浩博 郑佳伦 汪峰立 通讯员 单祖睿

到什么山上唱什么歌!丽水党史学习教育的青年们穿越历史,重温峥嵘岁月,厚植爱国情怀,在大山里讲述百年历程,在田地里描绘共富蓝图。

有颜值更有言值的青年说 由浙江卫视联合学习强国平

台推出的大型融媒体互动节目《世纪航程·中国共产党党史知识学习达人挑战赛》中,丽水小伙张坚彦一路过关斩将,凭借着扎实的党史知识功底,取得了全国5强的好成绩。

创新宣讲模式,可以让宣讲更年轻、更有意思、更具意义。在丽水,九县(市、区)都在打造一支有颜值、更有言值的青年宣讲队伍,大家将青年一代作为宣讲习近平总书记七一重要讲话精神的主体,创新载体、选拔人才、孵化培育。

学习等灵活多元的培养机制,丽水源源不断地进行着培训指导,让年轻态、新潮范的青年视角、流行语态,鲜活生动地呈现党的创新理论,为理论宣讲注入新青年思维的源头活水。



近日,松阳县污水处理厂清洁排放技术改造工程通过验收并投入试运行。据了解,该工程于2020年9月8日开工,在原一级A出水标准的基础上进行提标改造,新增二次提升和高效沉淀池处理工艺,进一步去除污水中的化学需氧量、总磷等主要水污染物,同时也解决了曝气池气味较大、消毒接触池底淤泥沉积等问题,可有效提升县域污水处理水平和生态环境综合治理能力。

后的取水许可证书,是国家首批高频推广应用的电子证照,深化取水许可电子证照推广应用有利于加快实现取水许可审批政务服务一网通办,提升水资源管理政务服务标准化、信息化、便利化水平。

介绍,这些信息主要包括取水地点、用途、类型、取水量、水源类型等基本信息和单位名称、法定代表人、用水管理部门等取水权人等。

农村饮用水、农业灌溉取水全部实现电子化,既可实现全程网上办理,申请人不需要领纸质证书,上网扫码即可获得证书,也便于水资源管理的进一步完善。

庆元农村供水工程实现取水许可电子证照全覆盖

本报讯(记者 杨敏 吴丽萍 通讯员 吴金丽)为进一步加快数字化改革,日前,庆元县水利局以乡镇(街道)为单位,为19个乡镇(街道)共229个农村饮用水取水站点办理了取水许可电子证书,标志着庆元农村饮用水单村、联村供水工程实现了取水许可电子证照全覆盖。

升级游山玩水 推进省级试点

遂昌 天工之城 打造山地休闲度假胜地

本报(记者 钟根清 朱敏 通讯员 张巧燕 罗峰)前不久,国家动力冲浪板集训队队员20人、教练组9人走进遂昌天工之城,在仙侠湖体验动力冲浪板等水上运动项目,实地感受旖旎的湖光山色。

仙侠湖有着优质的水域资源和丰富的户外运动产品。泡温泉、划皮艇、学潜水,这些洋气的游玩项目,都可以来这里体验。接下来,还将重点打造国际赛艇中心、FAST4WARD快进者汽车运动公园等户外运动,进一步带动地方特色运动新时尚。

即将建设游艇码头、运动中心综合楼等,同时还将继续丰富各类水上游乐项目,做到专业化和娱乐化兼具,并融入团建和研学线路。同时,计划培养本地的专业团队,吸引更多年轻人返乡。

今年4月18日,数字绿谷遂昌仙侠湖首届半程马拉松赛正式开跑,来自全国18个省市近1200名跑友在仙侠湖畔激情奔跑,感受了数字绿道的魅力。

居家改造一小步 幸福养老一大步 龙泉适老化改造让老人乐享晚年

本报(记者 徐小骏 通讯员 吴秀华)感谢政府对我们老人家的关心,现在生活比之前方便多了。日前,经过适老化改造后,家住龙泉市住龙镇红里村西自然村94岁的老人范家明一个劲点赞。

没想到老了还能过上这样舒适的生活,改造后的确比之前方便了很多。李大爷指着家里的地面说,之前这是黄泥地,天气潮湿或是下雨时泥泞湿滑,改造后成了水泥地,走路也更加安全了。



共同富裕新征程